Proporzionalità Bis

	
	       Fila A
	
	
	       Fila B

	1
	B
	3
	
	1
	B
	3

	2
	C
	3
	
	2
	B
	3

	3
	B
	3
	
	3
	B
	3

	4
	B - D - E
	5
	
	4
	A - D  - E
	5

	5
	F - F - V - F - V - V
	6
	
	5
	F - F - V - V - F - V
	6

	6
	A
	3
	
	6
	A
	3

	7
	 B - D - E
	6
	
	7
	C - E - F
	6

	8
	D
	3
	
	8
	B
	3

	9
	PERIMETRO-ALTEZZA COLONNA- PREZZO - COSTO
	4
	
	9
	AREA - VOLUME - ZUCCHERO - ZAMPE
	4

	10
	3/2, 2,  5/2,  3, 7/2,   5
	3
	
	10
	1, 2, 5, 7, 9, 13
	3

	11
	(1,3)(2,6)(3,9)(4,12)(5,15)(6,18)

y= 3x
	2+2
	
	11
	(1,36)(2,18)(3,12)(4,9)(5- 7,2)(6,6)

y = 36/x
	2+2

	12
	k = 1/3
	2
	
	12
	k = 3
	2

	13
	Variabile indipendente: n. operai
Variabile indipendente: tempo
n. operai
x

2

3

6

8

12

tempo
y

12

8

4

3

2

Proporzionalità inversa
y = 24/ x
	1

1

3

2

2
	
	13
	Variabile indipendente: quantità uva
Variabile indipendente: quantità vino
Quantità uva

x

1

2

3

4

6

Quantità vino

y

38

76

114

152

228

Proporzionalità diretta

y = 38 x
	1

1

3

2

2

	14
	150 : 200 = 45 : x                      

x = 60 kg
	5
	
	14
	180 : x = 15 : 360                      

x = 4320 persone
	5

	15
	11 : 12 = x : 24

x = 22
	5
	
	15
	X : 3 = 90 : 60                      

x = 4,5 ore
	5

	16
	5,6 - 120 - 592 - 245 - 315 - 173,84 - 92,3 - 840
	4
	
	16
	6,5 - 128 - 693 - 1470 - 1137,5 - 110 - 431,25 - 1500
	4

	17
	(3/4 - 0,75 - 75%) (4/5 - 0,8 - 80%)

(2/50 - 0,04 - 4%)  (7/20 - 0,35 - 35%)
	4
	
	17
	(1/4 - 0,25 - 25%)  (3/5 - 0,6 - 60%)

(7/50 - 0,14 - 14%)  (9/25  - 0,36 - 36%)
	4

	18
	1/50 - 0,02 - 2%
	2
	
	18
	12/125  -  0,096  -  9,6 %
	2

	19
	80 : 100 = 240 : x           x = 300 €
	6
	
	19
	1,40 : x = 70 : 100       x = 2
	6

	
	Totale
	80
	
	
	Totale
	80


